

轿车司机躲检查,拖行协警七八米

之前还差点将一名交警卷到车轮下,肇事司机已被警方控制

本报8月31日讯(记者 孙慧瑶 刘晓 通讯员 王玲 徐建彬) 8月31日零时20分左右,在张店西五路与商场西路路口,一司机为逃避检查竟连撞交警协警,拖行协警近8米。目前,该肇事司机已被警方控制。

31日零时,张店交警大队九中队民警来到商场西路与西五路路口,对过往车辆进行检查。大约在零时20分左右,西五路由北向南驶来一辆白色轿车。“当

时我示意这辆车靠边停车接受检查,没想到的是,司机不但不停车反而加速向他冲了过来,我侧身推了轿车车身一把,靠反作用力,才没被压在车轮下。”民警王涛说。逃过王涛的检查后,轿车左转逆行加速,转弯进入了商场西路。

“当时我和孙亚文正在商场西路上执勤,我面向东,孙亚文向西,当我听到孙亚文警告回过回头时已经晚了,白色轿车根本无视我手里闪光器的

警告,径直就朝我冲了过来,由于车速很快,撞向我后,我整个人就趴在了引擎盖上。”在医院病房里,协警杨攀向记者讲述了事发经过。

据当晚和杨攀一起执勤的同事孙亚文介绍,当时杨攀被拖行了七八米后,从轿车车身侧面掉了下来。“当时车速很快,拐弯后我估计他肯定一脚油门踩到了底,撞完杨攀后,丝毫没有减速的迹象。当时杨攀躺在地上说不出话

来。”民警及时将杨攀送到了市中心医院,经检查,杨攀腰部肌肉挫伤,胳膊上多处擦破,另外额头左侧也出现了碰撞。目前,杨攀已无大碍,正在医院接受进一步治疗。

张店交警大队肇事科连夜排查,在检查了几个路口的监控录像之后,锁定了一辆白色骐达两厢轿车,并及时与车主取得联系。目前,肇事司机已被警方控制,案件正在审理当中。

相关链接

多地发生过拖行交警事故

近几年来,全国多地屡次发生酒后驾驶拖行交警事故,有的性质十分恶劣。

2014年2月19日,在菏泽街头,一名司机酒后驾驶越野车拖着一名交警狂奔200多米,然后将交警甩下逃逸。

2014年2月11日下午两点多,在菏泽市区双河路与太原路交叉口,执勤交警吕先东拦下一辆形迹可疑的黑色吉利轿车,准备检查驾驶员的相关证件。轿车司机突然加大油门,把交警吕先东撞倒到轿车的引擎盖上拖走。

2013年1月17日,刘育红驾驶一辆无号牌宝马轿车,在郑州市一路口闯红灯,被执勤交警查处,要求其下车接受处理。但刘拒不下车并驾车前行,把执勤交警撞倒在车引擎盖上又行驶了1公里多,后来被群众驾车逼停。

妨碍执行公务 可判三年有期徒刑

饮酒后或者醉酒驾驶机动车发生重大交通事故,构成犯罪的,依法追究刑事责任。如果有人人员伤亡,就构成交通肇事罪,处3年以下有期徒刑或者拘役;因逃逸致人死亡的,处7年以上有期徒刑。

除此之外,不配合交警执法,还有可能犯妨碍公务罪,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者罚金。

挂失

华安财产保险股份有限公司淄博中心支公司有价单证声明作废:

交强险标志0607318751、0604462292、0604820904、0605515049、0605521982、0606423192、0606424614、0606445506

交强险保单0603967935、0604335481、0604678976、0604681919、0604683404、0604683579、0604698704、0604702789、0605468234

交强险批单0600452836、0600486061、0600486065-69、0600615543、0600484192
开放保单0100128656、0200265497-5500

商业批单0600335066-69、0600460626-28

商业保单0602116819-20、0602123650、0602285834、0602578371、0603129843

发票1200093637、1200572916、1200574025、1200865547。

被撞协警年仅20岁,是张店交警大队最年轻的协警

“想想就后怕,算是捡了一条命”

本报记者 刘晓

杨攀是张店交警大队最年轻的协警,今年只有二十岁。回想起刚经历的危险,他仍心有余悸。“想想就后怕,算是捡了一条命。”杨攀说。

2011年,17岁的杨攀选择了成人高考这条路,成功考入了山东省水利职工大学建筑工程专业。2014年,毕业的他毅然选择了交警协警这个职业。“每次看到他们在路上执勤,就感觉很神圣。他们守护着千万个人的生命安全,却很少有人理解他们的生活。”杨攀说。

自入职以来,杨攀一直是晚上7点上班,早的时候夜里一两点下班,晚的时候更是工作到三四点。“想想当时的情况真是后怕,幸亏没有被卷到车下,后面也没有车跟上来,否则后果不堪设想,这次是不幸中的万幸,没出大事已经是很好了,算是捡了一条命吧。”杨攀说。

而对于交警这个职业,杨攀也有自己的想法。“我们查岗都是为了市民的安全着想,喝酒之后就一定不要开车,万一出现了事故,将是对自己生命的极不负责任!现在有代驾服务,也有出租车,为什么还要一味的去酒后驾驶呢?有些人对交警的工作还是有偏见,我希望通过这件事大家能够理解我们。”杨攀说。

“遇上这样的危险,后悔当初的选择吗?想没想过以后怎么办?”

面对记者提问,杨攀脸上的表情有些沉重。“后悔?真没想过。至于以后怎么办,我现在想的就是尽快出院,回到中队,继续执行任务,守护市民安全!”杨攀也表达了自己的愿望。



杨攀身体多处受伤,目前正在医院接受治疗。 本报记者 王鸿哲 摄

相关链接

儿子躺在床上,母亲心疼掉泪

“他心里憋着一股劲,老想把什么事情都干好。没想到到刚当上协警没几个月,就出了这事儿……”话没说完,杨母眼圈就红了。杨攀刚被送到医院时,意识还有些模糊。看着病床上的儿子,母亲心疼得掉眼泪。

据了解,杨攀家住高青县,三年前随父母来到张店做生意。“那时候父母干个体,做一些化妆品生意,每天起早贪黑,也很累,我一直希

望能尽快工作,为他们减轻一点负担。”说起父母,杨攀眼里浸满了泪水。

“他从小就要强,干什么事情大人很少操心。”在医院陪护的杨父告诉记者:“当上协警后,每天都是晚上7点上班,有时夜里两三点,有时到第二天早晨才回家,过着黑白颠倒的生活,但从未听他叫苦叫累过。”杨父说。

而对杨攀的表现,杨父说:“儿子是好样的!他是在

干好自己的工作、履行自己的责任,我为我的儿子感到骄傲!”

据了解,作为协警里最年轻的一位,当晚上班后,在中队长王立敏带领下,他们开始以检查大货车为主,晚上10点以后主要以查酒驾为主,事发时他们已经查遍了整个西部陪陪区。“本以为可以早回家陪陪父母,怕父母担心,不料却发生了这件事情,觉得很对不起父母!”杨攀说。

月饼茶,不是月饼和茶的统称,而是采用上好的普洱茶原料制成月饼的形状,与健康养生理念,传统与品味完美的融合。茶马史诗山东营销中心在中秋佳节到来之际,特别推出极具中秋特色的团圆情系列、师生情系列、游子心系列中秋礼盒!中秋盼团圆,好礼送好茶。茶马史诗还可私家茶礼定制,欢迎有意者来电咨询。



288元

团圆情 普洱茶(熟饼)
净含量:400克(100克X4)
配料:2007年大叶种古树晒青发酵茶

368元

游子心 普洱茶(熟饼)
净含量:400克(100克X4)
配料:2006年大叶种古树晒青发酵茶

茶馬史詩
EPIC PU'ER

中秋
茶礼

淄博营销中心:
张店区人民西路16号招商银行西邻
(淄博领航教育)2楼西

电话:0533-6120599
招商电话:18505337577

欢迎县域经销商加盟代理
齐鲁晚报给予大力宣传支持